



## **В Лабытнанги семейная пара привлечена к уголовной ответственности за применение насилия к представителям власти**

Следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждены уголовные дела в отношении мужчины и его супруги. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в Лабытнанги, в ночное время 18 декабря 2023 года в дежурную часть полиции поступило сообщение от жительницы города о том, что в отношении нее совершаются противоправные действия. Прибывшие по указанному адресу сотрудники полиции обнаружили компанию, распивающую спиртные напитки. При этом хозяйка квартиры, встретив полицейских, сообщила, что она, таким образом, пошутила.

При доставлении 31-летней женщины и ее 28-летнего супруга в отделение полиции с целью их привлечения их к административной ответственности, оба оказали сопротивление – мужчина причинил сильные укусы двум сотрудникам правоохранительных органов, а его супруга нанесла удар ногой одному из них.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенных преступлений. Проводятся мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1848056>